

星报提醒

# 3659元,司法考试能包过?

## 提醒考生:好好准备,网络卖试题,那是骗人的

记者 王玮伟

家住省城蒙城路桥附近的小陈今年报考了司法考试,让她很头疼的是自从报名后,经常接收到来自全国各地,打着“百分百包过”旗号的电话和短信,其中一家来自上海第一网校的电话声称3659元就可以买到司法考试原题,准确率在60%以上,小陈对此颇有怀疑,致电本报,希望记者帮其把把关。

### 连线:有命题专家“坐镇”?

随后,记者以考生身份拨打了第一网校的电话,电话那端的工作人员得知记者

询问司法考试试题,介绍说该校是全国十佳网络教育机构,授课的都是中国司法界名师,有的就是命题专家,售卖的司法试卷可以保证60%以上的准确度,4门科目在一起3659元,单科也可以零售。

而当记者问及为什么有如此高的准确度,对方回答不方便透露,该校有自己的途径可以拿到真题,只要买了试卷保证能过。那万一通不过呢?见记者有几分迟疑,对方强调说,不可能通不过,请的都是命题专家,考试的时候背好答案就可以过关。

### 提醒:任何机构考前无“真题”

不仅是来自上海的第一网校,小陈告

诉记者,他还收到来自广东、北京等地的短信,内容为“2012司考,有全套试卷加答案,祝你轻松通过。QQ号:\*\*\*\*\*”。

昨日,记者根据小陈提供的QQ号码,刚加上对方就发来卖答案的信息,对方称是一家广东的培训机构,可以提供准确的答案,保证分值在450分左右,考生只要提供本人的身份证号码,核对无误后将获得合作资格,考前支付五成,考后再付清尾款,1500元轻松通过。

针对网络兜售答案信息,省城司法部门相关人员表示,这些信息都是骗人的,任何一个培训机构在考前都无法拿到真题,考生一定要认真做好考试准备,不要相信有答案这一说法。

## 夜间停车, 请选“安全区”

星报讯(王鹏 记者 马冰璐) 合肥市民王先生夜间将车停在路口,谁料被李某与同伙看到,两人“合作”盗走车内财物。昨日,合肥市庐阳区人民法院以盗窃罪判处被告人李某有期徒刑八个月,并处罚金3000元。

5月28日凌晨3时许,李某和同伙在寿春路看到王先生的越野车,见车中无人,两人决定“动手”。李某负责望风,同伙用自带的铁棍将车右后窗玻璃砸烂,盗走车内四条香烟(价值2400元)和一个背包,随后逃离。

法官表示,市民夜间停车,一定要选取车库、停车场等安全区域,同时车内尽量不要放置重要财物。



18日上午,在生态公园芦岭路人行道上,摆放着40多筒正准备燃放烟花,这严重违反禁止燃放烟花的规定,应该管一管。

记者 李尚辉 文/图



## 弯道超车酿事故

星报讯(刘容海 杨孝松 王涛) 9月16日下午,家住六安市双桥的王某收完刚刚晒干的稻谷驾驶着拖拉机沿着一条村村通公路往家赶,快要到家的时候,突然迎面冲来了一辆小轿车,吓得王某急忙跳下拖拉机,紧接着就听到一声响,轿车与拖拉机相撞,所幸没有造成人员伤亡。

事发当时,小轿车驾驶人韩某驾驶一

辆苏EJ99XX轿车往合肥赶,在行驶过程中,赶超一辆农用车后,突然发现前面弯道上有一辆拖拉机正迎面而来,两车无法避让,造成相撞事故。事后,据民警调查了解,小轿车驾驶人韩某是今年6月份才取得驾驶证,又无视道路交通安全法规,在本来就不宽敞的村村通道路上超车,而且还是违法弯道超车。

## 强化旅游车辆管理

星报讯(王文彬 王涛) 中秋、国庆将至,前往大别山、天柱山两大旅游景区旅游的人流车流随之增多,安庆高速五大队将旅游包车管理纳入重点工作范畴,加大管理力度,为群众营造良好的道路通行环境。

该大队结合辖区道路特点,加强对重点时段、重点路段的检查督导。大队民警进入客运企业、站点监督安全责任制度的落实,针对企业及驾驶人逐一签订《交通安全责任状》,对车辆技术状况进行检查,对驾驶人资质进行审查。充分发挥六潜高速

岳西市级交通安全检查服务站的作用,严格落实七座以上客车“六必查”制度,对途经辖区的旅游包车逐车检查登记。同时加大旅游客运线路的巡逻管控力度,严厉查处旅游包车超员、超速等交通违法行为。大队还联合运管部门深入旅游客运企业,督导企业对驾驶人加强交通安全教育;充分利用LED显示屏等媒介,广泛宣传旅游包车专项整治的目的和意义,及时播报路况、天气信息;在服务区摆放宣传展板,宣传旅游注意事项和交通安全知识,提高群众旅游出行安全意识。

## 如此“外婆专车”

星报讯(明助 汪舸 王涛) 9月14日,安徽省绩溪县交警大队民警在扬之南路上查获一辆改装的无牌三轮电动车,车上违法载着两名儿童。一了解,竟然是外婆接送两个小外孙上学的“专车”。

执勤民警耐心细致地向这位老人宣讲了这种行为的危害性:“私自加装车厢不仅改变了车辆的稳定性,载人更加危险,而且违反了交通安全法。孩子是家庭

的希望,一旦出事,会给一个家庭带来沉重的灾难”。听完一席话,这位老人激动地说:“我怎么没想到这些,只顾着图方便,还好你们及时制止了我,真要是出了什么事情,我怎么向孩子的父母交待啊?”并当即表示明天就来队把车子报废,以后坚决不骑三轮车带孩子了。一番明理的教育后,交警又专门安排车辆,将祖孙三人安全送回了家。

## “牵手平安”进驾校

星报讯(汪娟娟 王涛) 为深入推进“文明交通行动计划”及“牵手平安行”活动,切实提高新增驾驶人的交通安全意识和文明意识,9月16日,广德大队宣教民警走进新安驾校,与该校联合开展了结业学员领证前文明驾驶宣誓活动。

活动中,宣教民警结合该县当前的道路交通现状,针对广大驾驶人日常驾驶中要注意的交通安全常识对与会驾驶人进行了一次面对面的安全知识宣讲活动。要求他们一是要认真学习《道路交通安全法》有

关交通安全知识,自觉遵守交通法规;二是要积极配合和支持交管部门的工作,杜绝各类交通违法行为;三是要检查车辆“三检制度”,保持车辆安全设施齐全有效、车容整洁、杜绝病车上路行驶;四是要向家人和亲友积极宣传交通法规,倡导职业道德,文明驾驶、礼貌行车。宣讲结束后,民警还组织新驾驶人开展了文明驾驶宣誓活动,教育新驾驶人要牢固树立交通安全意识,自觉尊章守法,珍爱生命、文明出行。

## 胆大,趁等红灯间隙“亮刀子” 10秒内液晶电视丢了

星报讯(记者 王玮伟) “那两个人骑着摩托车,靠近等红灯的一辆小货车,迅速用刀划断绳子,把车里的液晶电视搬走后一路狂飙,整个过程10秒不到。”市民浦女士向记者叙述看到的一幕时,表示心有余悸,称“飞车贼”胆子太大,光天化日下作案,被抢的送货女司机急哭了。

记者了解后得知,货车女司机童某(化名)是一名商场的送货员,每日的工作就是把客户在商场购买的电器,挨家挨户安全送达。然而中午发生的意外,仍然让她觉得是一场噩梦。

“一台42寸液晶电视起码价值4000元,对于一般工薪阶层来说,一个多月白忙活了!”目击者浦女士惋惜地说道,昨日11点20分,浦女士像往常一样接孩子

放学,途经金寨路与一环路交叉口时,看到两个人骑着摩托车东窜西窜,然后靠近一辆载着电器的小货车,用一个长约20厘米的刀子用力划了过去,紧接着,原本被固定住的液晶电视被搬走了。

等女司机童某意识到不对劲,摩托车已加大油门朝南一环狂飙远去。当时,童某的货车位于马路中间,前后左右都有汽车,等红灯转绿灯后,摩托车已不见踪影。“追赶不上摩托车,女司机急得都哭了,焦急地拿起手机报警都拨打不出去。”浦女士说,看到这种情况,她立刻拿出自己的手机,拨打110,电话通后让女司机反映情况。

目前,警方已介入调查,全力追讨被抢电器。